
KVKGKFKP

Q.tà

Q.ty

Codice

Code

DescriptionDescrizionePos.

    1///Screw M4x12Vite M4x121

    3///Screw cylindric head M5x50 UNI 5931 Vite TCCE M5x50 UNI 59312

    1///Screw cylindric head M4x16 12.9 UNI 

5931

Vite TCCE M4x16 12.9 UNI 5931 3

    1///WasherRondella 4

    2///SCHNORR washer Ø4Rondella SCHNORR Ø45

X   10304008Washer 1/8"Rondella 1/8"6

 X  11001037/VOR 2262 VITONOR 2262 VITON7

XX  11001042OR 2031 FKMOR 2031 FKM8

XX  11001044/VOR 2087 VITON OR 2087 VITON 9

 XX 11001047OR 121 FKMOR 121 FKM10

 X  11105005Oil sight glass 1/2″GSpia di livello olio 1/2″G 11

    21110007Plug 1/8" with gasket vitonTappo 1/8"G con OR viton 12

  X 11801046Air exhaust filterCartuccia disoleatore 13

X   12103003Hose fitting Ø9x1/8″GRaccordo a resca Ø9x1/8″G 14

    13001150Body pumpCorpo pompa15

    13101033RotorRotore16

   X33302055VanePaletta 17

    14001031WasherRondella 18

    10907002Shaft seal GP 12-22-6 FKM HPMIM GP 12-22-6 FKM HP19

    11001100OR 3131 FKMOR 3131 FKM20

    12401015Bearing 6201-ZZCuscinetto 6201-ZZ21

    14301088Motor flangeFlangia motore22

    14402067 (*)Electric motorMotore elettrico23

X   14505031Plate Otturatore lamellare  24

X   14505032Check valve rubber FKMOtturatore in gomma FKM 25

X   14508063Inlet fittingRaccordo aspirazione 26

    14803058Fitting Raccordo 27

    14803059Oil valve needleOtturatore di flusso 28

    14807010Conical ringAnello conico29

 X  14901079GasketGuarnizione30

    15201013Oil tankSerbatoio olio 31

    19007036Oil recovery valveValvola recupero olio 32

LC 2 - 9601069 Spare Parts List

D.V.P. Vacuum Technology spa  |  www.dvppumps.com

Doc. 8711038_9601069_LC2  |  Rev.01  |  Page 1 / 2

• KP000009 - KIT PALETTE - VANES KIT    

• KF000013 - KIT FILTRI - FILTERS KIT   

• KG000016 - KIT GUARNIZIONI - GASKETS KIT     

• KV000009- KIT VALVOLE - VALVES KIT             

(*)     IN BASE ALLA TENSIONE DI FUNZIONAMENTO 

        DEL MOTORE ELETTRICO IL CODICE TECNICO

        POTREBBE SUBIRE DELLE VARIAZIONI.

DEPENDING ON THE OPERATING VOLTAGE 

OF THE ELECTRIC MOTOR THE TECHNICAL 

CODE MAY CHANGE.

///     NON DISPONIBILE COME RICAMBIO. NOT AVAILABLE AS A SPARE PART.



 

LC 2 - 9601069 Spare Parts List

D.V.P. Vacuum Technology spa  |  www.dvppumps.com

Doc. 8711038_9601069_LC2  |  Rev.01  |  Page 2 / 2

31

28

13

32

27

5

6

14

12

21

3

5

29

26

8

24

25

18

4

1

10

12

11

2

30

15

7

17

16

22

19

20

4Nm
6Nm

6Nm

9

23


